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 0218/0219العربي بعرير طولقــة                                         السنة الدراسية:  حمدـثانوية: م

 سـا 4الوقت :                                                       رياضيثالثة المستوى :  

 رياضيــاتاختبار الثلاثي الثالث في مادة ال                                 

 على الطالب أن يختار أحد الموضوعين التاليين                                

 ولالأ الموضوع

 نقط 4:  التمرين الأول

( )nu  متتالية حسابية  حدودها أعداد طبيعية تحقق 
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أحسب   (°1
4u ،12u  ثم

0u 

)حدا من حدود المتتالية 2019ثم بين أن العدد  nبدلالة nuأكتب (°1 )nu يطلب تعيين رتبته 

0حيث :    nSالمجموع nأكتب بدلالة (°1 1 .....    n nS u u u 

بحيث nعين قيم العدد الطبيعي (°1
nS  7مضاعف لـــ 

°1) ( )nv 13   بـ  متتالية عددية معرفة على 4nv n  

)عين الحدود المشتركة بين المتتاليتين       )nu  و( )nv 

 نقط 4:  ثانيالتمرين ال

)م المتعامد والمتجانس الفضاء منسوب إلى المعل ; , , )O i j k
  

  

)للمستويأكتب معادلة  (°1 )P المعرف بتمثيله الوسيطي كمايلي
2 3 1
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2 2 4
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A(0;1 ; 0)لتكن النقطتان  (°1
2 2

3 3
(  ; 1; )B  

      ( )S  مجموعة النقطM 3بحيث 6 
 
MA MB 

)بين أن 1/ أ     )S  سطح الكرة يطلب تعيين احداثيات مركزها هي  و نصف قطرهاR 

) لمستوين ابين أ1/ ب     )P  سطح الكرةيمس( )S ثم عين احداثياتC نقطة التماس 

)الذي يمس سطح الكرة (Q) للمستويأكتب معادلة  (°1 )S  في النقطة( 1 ;2 ; 1) D 

) لمستويينن اأ بين (°1 )P و(Q)  متعامدان ثم أكتب تمثيلا وسيطيا لمستقيم تقاطعهما( ) 

)والمستقيم  أحسب المسافة بين النقطة  (°1 ) 
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 نقط .45 : ثلثاالتمرين ال

2 المعادلة في مجموعة الأعداد المركبة  حل1/ أ 4 8 0  z z 

) متجانسال و متعامدال معلمال إلى منسوب المركب المستوي1/ ب ; ; )O u v
 

 

2:  الترتيب على تهاالاحق التي A  ،B  ،C النقط نعتبر        2 Az i ، ABz z  ،  C Az z  

و زاويته  Aالذي مركزه النقطة Sأكتب العبارة المركبة للتشابه المباشر (°
3

4


ونسبته  

2

2
 

 Sبالتشابه Cصورة النقطة Eالنقطةلاحقة  Ezعين (°

عين (°
Dz النقطة لاحقةD  صورة النقطةC  2بالانسحاب الذي شعاعه



AE 

المركب أكتب العدد  (°


 E

A D

B

z z

z z
 ABDEطبيعة الرباعي  حددثم  على الشكل الجبري 

)لتكن (° ) مجموعة النقطM  ذات اللاحقةz  8علما أن 16  Cz z 

)تنتمي الى Aتحقق من أن1/ أ      ) 

)ثم أنشئ المجموعة حدد1/ ب      ) 

) ثم أنشئ المجموعة حدد (6 ) صورة المجموعة( ) بالتشابهS 

 

 

 نقط7:  رابعالتمرين ال

المعرفة على المجال f نعتبر الدالة العددية     0 ;   ;      e e  : بــ 
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ln(
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x
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)و  )
f

C  تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد( ; ; )O i j
 

   2cmوحدة الطول 

 يفها ثم فسر النتائج هندسيا  عند أطراف مجالي مجموعة تعرfنهايات الدالة  أحسب1/ أ (°1

)'أحسب1/ ب   )f x  ثم شكل جدول تغيرات الدالةf 

  ; 0المعرفة على المجال gالدالة العددية نعتبر  (°1    : 1)2   بــ ln )( ) 1   xg x x  

أحسب 1/أ
0

( )


x

lim g x  ،( )
x
lim g x 

)'أحسب 1/ب )g x  ثم شكل جدول تغيرات الدالةg 

)بين أن المعادلة 1/ ج ) 0g x  اتقبل حلا وحيد   2المجال في ;    e 

)gثم استنتج اشارة  g(1)أحسب1/ د )x  

من  xبين أنه من أجل كل 1/ أ (°1 0 ;  e   ;      e: 
( )

(1 ln( ))
( )


 

g x

x x
f x x  

)أدرس وضعية المنحني 1/ب )
f

C  بالنسبة للمستقيم( )  ذو المعادلةy x 

) أرسم (°1 ) و( )
f

C                                                               

°1) من المجال  عدد حقيقي 0 ;  1 

) أحسب        )A  ة الحيز المستوي المحدود بالمنحنيمساح( )
f

C  

yوالمستقيمات التي معادلاتها  :         x   ،  x e  ،   x    

أحسب   (61
0

lim ( )
x

A 




 

 

 



                                                                                        

 ثانيلموضوع الا

 نقط4:  التمرين الأول

11 المعادلة: المجموعة في نعتبر  (°1 7 5 ....(1) x y  

)عين الثنائية     ;  )  المجموعة  من تحقق والتي (1)لمعادلة حلا ل : 

              3 2 1    (1)المعادلة ثم استنتج مجموعة حلول  

الجملة  حل في  (°1
 2

11 7 5 
( ).............

0 7

 


 

x y
S

y x
 

3:نضع  kمن أجل كل عدد صحيح (°1 7 a k  ،4 11 b k  و( ; )d PGCD a b 

  dعين القيم الممكنة لـ 1/ أ

بين أنه اذا كان  1/ب 1 5k  5فإنd 

 dقيمة  kاستنتج حسب قيم1/ ج

 20182019kمن أجل   dعين قيمة 1/د

 نقط4 : ثانيالتمرين ال

 1،  1،  1،  1،  1،  0قام يحمل الأر 1dات متماثلة ثلاث مكعب 1d  ،2d  ،3dليكن 

      2d 3و  2،  2،  2،  2،  0،  0قام يحمل الأرd 3،  3،  3،  0،  0،  0قام يحمل الأر  

 ز بينها عند اللمسسوداء لا نمي 6كرات حمراء  4صندوق يحويو 

 نرميه و وائيا من بين المكعبات الثلاثعش انأخذ مكعب (°1

 على الوجه العلوي للمكعب لرقم الظاهرا n نسمي

من المجموعة  iجل من أ" idعب" نرمي المك id   و   زوجي " A"nنعتبر الحوادث 1;2;3 

نفرض أن 
1 2 3

1
( ) ( ) ( )

3
  p d p d p d 

)أحسب 1/ أ / )ip A d جل من أi  من المجموعة 1;2;3 نتج ثم است( )p A 

)1أحسب 1/ ب / )p d A  ،1( )p d A 

 محققة نسحب كرتين على التوالي بالإرجاع من الصندوق Aالحادثة اذا كانت (°1

 ن واحد  من الصندوق  ا كانت غير محققة نسحب كرتين في آواذ      

 المسحوبة الحمراء بر المتغير العشوائي الذي يرفق بكل عملية سحب عدد الكراتنعت

))أحسب 1/ أ 0) / )p X A  ،(( 0) / )p X A  ،(( 2) / )p X A  ،(( 2) / )p X A 

 عين قانون الاحتمال1/ ب   

 نقط.:لثالتمرين الثا

2المعادلة : مجموعة الأعداد المركبة  في حل1/ أ   2 4 0  z z  

)متجانسال و متعامدال معلمال إلى منسوب المركب المستوي1/ ب   ; ; )O u v
 

 

1 الترتيب على لاحقتيهما نتيلال A،Bنعتبر النقطتين      3 Az i B Az z   

و زاويته  Bالذي مركزه النقطة Rبالدوران Aصورة النقطة Cلاحقة النقطة Czاحسب (°1
6


  

 3ونسبته  Aالذي مركزه النقطة يبالتحاك Oصورة النقطة Dنقطةال لاحقة Dzعين (°1

ب المركأكتب العدد  (°1




A

D

C

B

z z

z z
 ABCDطبيعة الرباعي حدد ثم  على الشكل الجبري 

 Dنقطة الالى  Cويحول النقطة Bالذي مركزه النقطة Sحدد زاوية التشابه المباشر (°1

cos ـأحسب القيمة المضبوطة ل (°1
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 نقط.75 : رابعالتمرين ال

I) الدالة العددية نعتبرg بــ :  المعرفة على المجال   
1

ln(1 e )
1 e

( )  


 x

x
g x  

)أحسب1/ أ   )
x
lim g x  ،( )

x
lim g x 

)'أحسب 1/ب   )g x  ثم شكل جدول تغيرات الدالةg 

)gاستنتج اشارة 1/ ج   )x  

II) لتكنf1 :  بــ  المعرفة على دالة ال )( ) ln(  x xef x e 

)و     )
f

C المتجانس  تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و( ; ; )O i j
 

  

)أحسب (°1 )
x
lim f x ثم  فسر النتيجة هندسيا 

)( 1 : من  xبين أنه من اجل 1/ أ (°1 ) ln(   x x xx ef x e e 

)أحسب 1/ ب      )
x
lim f x ثم  فسر النتيجة هندسيا 

)' أحسب1/ أ (°1 )f x  حيث'f  مشتقة الدالةf  

) :من  xه من أجل كلأنبين 1/ ب      )'( )  x g xf x e  رات الدالة تغي   جدول شكلثمf 

) أرسم (°1 )
f

C 

III) ضع من أجل كل نn  من*    :

1

0

ln(1 )
x

xn
n e e dxu 

 :من  xمن أجل كل أحسب  (°1
1

'( )



x

x

e
f x

e
 على fللدالة Fدالة أصليةثم استنتج  

 هندسيا ثم أحسبه 1uفسر (°1

 :     *من  nأثبت أنه من أجل كل  (°1
1 1

11) 1 ) 1) 2( ln( ( ln    n n
nn e e n eu 

nلـــــ    استنتج حصرا (°1
n
lim u 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق                                                                                            هىانت
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